YacTuHHI NOXIHI CKIAJeHUX PYHKUINA KiJIbKOX
3MIHHHMX

Akuo z € CcKIaaHo (QYHKUIEKD KIIBKOX HE3aleKHUX 3MIHHHX,
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[loxigna pyHKuii 3a HANPSAMOM

Hoxionoio gyukyii z=f(x,y) y touui P(x;y) 3a nanpsmom
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ne f(P)i f(B) — 3uadenns ¢pyukuii y Toukax P i P, PP — Bigcrans
MIK IOHMH TOUKAMH.
Axmo pyukuia z audepeHuiioBHa, TO Mae Micie popmyia
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I'pagieHT QyHKUii

Ipadienmom Qyuxuii z=f(x, y) y touui P(x;y) Ha3HBaETHCS

BEKTOp, MPOEKLISIMH SKOTO Ha KOOpPAMHATHI OCl € BIAMOBIAHI YacTHHHI
noXigaHl AaHol QyHKIII:
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3uaiitu rpagiedt GyHkuii z = x"y y rouui P(1;1).
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